

**S.C. DESIGN PROIECT S.R.L. IASI**

Iasi, str. Minervei, nr. 10, bloc 845, sc. B, parter

Mobil 0744501892

Tel/Fax 0232/221051

J 22-414/2001, c.f. RO 13851874

cont Trezorerie: RO23TREZ4065069XXX001198 Trezoreria Iași

cont IBAN: RO03BTRLRONCRT0V16420801 Banca Transilvania Iași

TOTAL ISO CERT - OC	
CERTIFICAT ISO 9001	NR. C - 196
CERTIFICAT ISO 14001	NR. M - 196



➤ **PRINCIPALELE CONDIȚII GENERALE DE CONTRACTARE A FURNIZĂRII GAZELOR NATURALE**

Furnizarea gazelor naturale pe piața concurențială se desfășoară în temeiului contractului de furnizare a gazelor naturale negociat încheiat între furnizor și clientul final, la prețul de furnizare și în condițiile comerciale negociate între aceștia sau stabilite prin oferte-tip, cu respectarea legislației în vigoare.

➤ **CONTRACTUL DE FURNIZARE A GAZELOR NATURALE SE ÎNCHEIE, DUPĂ CAZ, CU:**

- Persoana care este titulara dreptului de proprietate sau de folosință asupra spațiului care face obiectul locului de consum respectiv sau împuternicitul acesteia, în cazul imobilelor individuale
- Persoana/reprezentantul legal care este împuternicită/împuternicit în scris de proprietari, cu acordul majorității simple a acestora (cel puțin jumătate plus unu), în cazul imobilelor cu mai mulți proprietari, dar cu un singur echipament de măsurare pentru decontare fiscală.

➤ **DURATA CONTRACTULUI**

Durata contractului se stabilește prin clauzele contractuale cu privire la perioada de aplicare a condițiilor economice în care se desfășoară contractul,

➤ **CONTRACTUL DE FURNIZARE A GAZELOR NATURALE ÎNCETEAZĂ**

- La încheierea perioadei de valabilitate a contractului, prin acordul părților, prin reziliere pentru neplată cu respectarea termenului de preaviz sau în situația încetării dreptului de proprietate sau de folosință al clientului final asupra locului de consum, printr-o hotărâre judecătorească rămasă definitivă și irevocabilă, în cazul declarării falimentului furnizorului și/sau al clientului, în condițiile constatării de către Furnizor și/sau Operator a unei acțiuni de consum fraudulos.
- Încetarea contractului, prin denunțarea unilaterală din partea oricăreia dintre părți în baza unei notificări prealabile transmise celeilalte părți cu cel puțin 21 de zile calendaristice înainte ca denunțarea să producă efecte, cu respectarea clauzelor contractuale.